

VIDAR+ (EN)

Lightweight, Antibacterial Healthcare Clogs

Vidar+ offers a perfect combination of lightweight design, antibacterial properties, and enhanced grip with slip-resistant rubber inserts on the sole, ideal for slippery environments. These healthcare clogs provide exceptional comfort, even during long hours of wear, thanks to their ergonomic design and impact absorption system.

The Vidar+ clogs feature ventilation holes for improved airflow and an extra-protected, reinforced heel that provides greater coverage than the classic Oden model. A rear strap ensures a secure fit, while the textured insole promotes better circulation and enhances foot comfort throughout the day.

Technical Specifications:

- Certified according to EN ISO 20347:2012, protection level SRC+OB+E.
- Compliant with Regulation (EU) 2016/425.
- Extra-reinforced heel for added protection.
- Reinforced toe cap for enhanced toe protection.
- Ventilation holes to improve airflow and prevent overheating.
- Slip-resistant, latex-free EVA sole that adapts to the foot.
- Antimicrobial material prevents substances from adhering to the surface.
- Waterproof, ultra-lightweight, ergonomic, and flexible.
- Sterilizable using cold methods, UV light, or hydrogen peroxide.

Care Instructions:

Hand wash with soap and water. If machine washing, use a short cold cycle (max 30°C), no spin. Air dry, avoiding heat sources. Recommended to clean the sole weekly with soap and water to maintain slip resistance. Regularly check the sole's thickness and tread.

VIDAR+ (ES)

Zuecos Ligeros y Antibacterianos para el Sector Sanitario

Los zuecos Vidar+ ofrecen una combinación perfecta de diseño ligero, propiedades antibacterianas y un mejor agarre con inserciones de goma antideslizante en la suela, ideales para entornos resbaladizos. Estos zuecos para el sector sanitario proporcionan un confort excepcional, incluso durante largas horas de uso, gracias a su diseño ergonómico y sistema de absorción de impactos.

Los zuecos Vidar+ cuentan con orificios de ventilación para mejorar el flujo de aire y un talón extra reforzado que ofrece mayor cobertura en comparación con el modelo clásico Oden. Una correa trasera asegura un ajuste firme, mientras que la plantilla texturizada mejora la circulación y aumenta la comodidad del pie a lo largo del día.

Especificaciones Técnicas:

- Certificados según EN ISO 20347:2012, nivel de protección SRC+OB+E.
- Conformes con el Reglamento (UE) 2016/425.
- Talón extra reforzado para mayor protección.
- Puntera reforzada para mayor protección de los dedos.
- Orificios de ventilación para mejorar el flujo de aire y evitar el sobrecalentamiento.
- Suela antideslizante de EVA, libre de látex, que se adapta al pie.
- Material antimicrobiano que previene la adhesión de sustancias a la superficie.
- Impermeables, ultraligeros, ergonómicos y flexibles.
- Esterilizables mediante métodos fríos, luz UV o peróxido de hidrógeno.

Instrucciones de Cuidado:

Lavar a mano con agua y jabón. Si se utiliza lavadora, optar por un ciclo corto con agua fría (máx. 30°C), sin centrifugar. Secar al aire, evitando fuentes de calor. Se recomienda limpiar la suela semanalmente con agua y jabón para mantener sus propiedades antideslizantes. Revisar regularmente el grosor y el dibujo de la suela.